

Demonstranti pokřikovali na Obamu: Zabiješ nás jadernou válkou!

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/demonstranti-pokrikovali-na-obamu-zabijes-nas-jadernou-vaalkou](https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/demonstranti-pokrikovali-na-obamu-zabijes-nas-jadernou-vaalkou)

Skupina protiválečných aktivistů konfrontovala bývalého prezidenta Baracka Obamu během předvolebního shromáždění v Detroitu v Michiganu.

Z mítinku, Barack Obama v pozadí



4. listopadu 2022 - 04:20

Prezident Obama byl během svého projevu na podporu znovuzvolení michiganské guvernérky Gretchen Whitmerové byl přerušen jak ženou, tak mužem, kteří kritizovali, jak se krize na Ukrajině vyhrotila a rusko-americké vztahy se během jeho vlády vyprázdnily.

Protestující na Obamu pokřikovali „***V roce 2014 jste provedli puč na Ukrajině!***“; „***Povězte nám o svém plánu na jadernou válku s Ruskem.***“; „***Zabiješ nás jadernou válkou.***“; „***Pane prezidente, je tu více lidí, kteří budou zraněni, pokud vstoupíme právě teď do jaderné války.***“; „***Řekneš pravdu, než svět vstoupí do třetí světové války?***“ Oba jednotlivci byli překřikováni demokratickým davem pískáním a skandováním „Obama“.

„Aby ochránili Válečnickou stranu, bude korporátní tisk předstírat, že historie neexistuje. Ale byla tu dvě desetiletí neúspěšné politiky za republikánů jako George W. Bush a

demokratů Barack Obama a Joe Biden, které přivedly tuto zemi na pokraj třetí světové války,“ řekl Sgt. Dan McKnight , předseda Bring Our Troops Home .

„Bylo to rozhodnutí prezidenta Obamy v roce 2014 zorganizovat svržení Janukovyčovy vlády, které vyvolalo ruské obsazení Krymu a nyní více než osm let brutálních bojů na východní Ukrajině“ pokračoval.

Veřejně je znám rozhovor bývalé náměstkyně ministra zahraničí Victorie Nulandové a bývalého amerického velvyslance Geoffreyho Pyatta, jak plánují v únoru 2014 státní převrat na Ukrajině.

„Prezident Obama říká těmto demonstrantům, aby se posadili a zmlkli, protože existují pravidla, která jsme zavedli v naší demokracii.“ Ano, pane prezidente, tento proces se nazývá článek I, oddíl 8 ústavy Spojených států amerických a vyžaduje vyhlášení války Kongresem, než může naše vláda zahájit válku s jinou zemí.

Je součástí vaší přísahy, kterou jste odmítl dodržet, když jste ilegálně válčil jak s Libyí, tak se Sýrií,“ pokračoval Sgt. McKnight. **„Když členům Kongresu není dovoleno hlasovat o tak důležité věci, jako je válka a mír, a hlasy lidu nejsou v Kapitolu povoleny, jakou možnost mají, kromě toho, že zajdou přímo za našimi zprostředkovateli moci a sdělí jim, že nepodporujete tuto imperiální zahraniční politiku?“**

Sgt. Dan McKnight je třináctiletý veterán americké armády, který sloužil v rezervách US Marine Corps, US Army a Idaho Army National Guard, včetně osmnáctiměsíčního bojového turné v Afghánistánu v letech 2005 až 2007. Založil Bring Our Troops Home, národní organizace veteránů z globální války proti terorismu, v roce 2019.

„Jsem povzbuzen množstvím veteránů a dalších aktivistů, kteří dali lidem jako Barack Obama, Alexandria Ocasio-Cortez, Ilhan Omar a Elizabeth Warren vědět, že Američané nechtějí být světovým prasátkem rozdávajícím neomezené zahraniční pomoci a nechceme se nechat zatáhnout do jaderné války kvůli hraničnímu sporu ve východní Evropě, když naše vlastní hranice doma zůstanou nechráněné,“ Sgt. uzavřel McKnight.

(rp,prvnizpravy.cz,veteransroday,foto:arch.)